ERRATUM

The article by Lafont (2009) was published with the incorrect copyright line. The copyright line should have read: Journal compilation © 2010 Blackwell Publishing Ltd No claim to original US government works

Reference

Lafont J.E. (2010) Lack of oxygen in articular cartilage: consequences for chondrocyte biology. Int. J. Exp. Pathol. 91, 99-106.